

## 新区举行烈士纪念日公祭活动

本报讯(龚佳鑫 柳加加)9月30日,是全国第七个烈士纪念日,镇江新区在北山烈士陵园隆重举行公祭活动,各界人士在革命烈士纪念碑前敬献鲜花、致敬英烈、传承精神、砥砺前行。

秋风习习,北山烈士陵园庄严肃穆。上午9时30分,公祭活动在《中华人民共和国国歌》声中正式开始。烈士纪念碑前,新区领导、烈士家属、驻区部队官兵、机关干部、学生代表静静肃立,满怀追思和敬仰,向烈士默哀;少先队员献唱《我们是共产主义接班人》;在深情的《献花曲》旋律中,4名驻区部队官兵代表向烈士敬献花篮,正步前行摆放到纪念碑基座上,新区党工委副书记、管委会主任薛峰缓步走向纪念碑,在花篮前驻足凝视,仔细整理花篮缎带。随后,新区领导和社会各界代表面向纪念碑深深三鞠躬,寄托深切哀思,表达崇高敬意。

烈士身影虽远去,其志其气当永存。薛峰代表新区党工委、管委会向长眠于新区的革命先烈致以崇高敬意和深切哀悼。新区是一座浸透着烈士鲜血的英雄之城、光荣之城,他希望全区上下要以革命先烈为榜样,进一步弘扬革命传统,坚定理想信念,切实肩负起新时代赋予的光荣使命和神圣职责,争做改革创新的旗手、发展建设的巧手、为民服务的能手,努力成为新时代经济社会建设的人民英雄;要高举“三高一争”大旗,扛起“产业强市”重任,在项目建设、创新驱动、开放发展、营商环境等方面再突破,围绕“四个新区”建设,努力拼搏,在谱写“镇江很有前途”的新篇章中争得新区荣光。



龚佳鑫 摄



投稿邮箱:100538817@qq.com

## 新区召开企业家座谈会

# 以产业初心共话家国情怀

本报讯(范韵 张妍)国庆举国欢庆,中秋合家团圆,今年的中秋国庆同为一日,家国情怀更显浓烈。9月29日,莱姆巴斯光学仪器、奥雷光电、正丹化学、美龙航空等11家新区重点骨干企业负责人同聚一堂,共迎国庆、中秋两节,以产业初心共话家国情怀。市委常委、新区党工委副书记秦海涛出席活动,并向新区全体企业家致以节日祝福。

秦海涛指出,企业是开发区经济发展的主角,没有企业的贡献和支持,开发区是无

本之木、无水之源。新区高质量发展仍有诸多挑战和考验,希望广大企业家与新区携手同心,充分释放以商引商的“磁场”效应,做大做强产业链,抓实抓牢供应链、建优建强创新链,助力开发区攻坚核心指标、实现更大突破。

“今年凯迈必将继续加大技术改造提高生产智能化水平,希望新区能够一如既往给予支持和帮助。”“好未来在新区发展态势良好,年轻员工希望公司周边可以多打造

些娱乐购物业态。”座谈中,秦海涛认真倾听企业家们畅谈生产经营、发展态势、未来规划,就企业家提出的需求和疑问,系统分析具体情况,针对要点逐一回应,并鼓励新区企业跑出更快发展速度、取得更好经济效益。

秦海涛要求,全区党员干部要对企业心存感恩,坚持“产业优先、企业至上”理念,充分听取企业家建议,全面了解企业需求,竭尽所能帮助企业解决生产经营中遇到的困

难问题;要为企业规范服务,强化规矩意识,真正做到服务企业有求必应、不拿企业一针一线,让企业家充分感受到归属感、获得感,推动政企在合作共赢中实现跨越发展;要帮助企业留住人才,从实际出发、从效果出发、从有利于企业发展出发,提升服务效能,优化营商环境,帮助企业留住核心人才团队、抓好产业人口导入,放大科技创新引爆点效应,为践行“三高一争”、奋力加速奔跑激发更强劲能。

## 发扬拼抢精神 铸就更大荣光

王玉龙

项目兴,则经济兴;产业强,则新区强。为深入践行“三高一争”战略,总结项目招引成果,推进高质量产业强区,9月28日,镇江新区隆重举行10亿元以上重大项目集中签约开工仪式。市委书记马明龙出席活动并发表了热情洋溢的讲话,寄语新区定将不负重托、奋力奔跑,为镇江争得城市荣光作出更大贡献!市委常委、新区党工委副书记秦海涛表示,今天的新区正沿着“三高一争”的发展取向,奋斗指向和工作导向,扛起“产业强市”重任,用血性和战斗力捍卫党旗尊严,开发区人激情绘就的产业图景、豪情锻造的项目场景、倾情摹画的服务情景正精彩呈现。

高质量项目是经济高质量发展的“压舱石”。为全力投入“三高一争”新实践,新区牢记产业发展初心使命,咬定创新发展不竭追求,彰显开明开放鲜明特质,积蓄高质量发展新动能。站在“三高一争”时代命题新起点,新区以务实担当之举,重塑争雄志、再造争雄势,奋发有为抓好产业项目建设,奋力在“跑起来、镇江!”的新征途上策马扬鞭。

发扬拼抢精神,全力以赴在比学赶超中创伟业。开发区作为“产业强

市”的主战场和对外招商引资的主平台,重大产业项目对促进经济转型升级和高质量发展起着关键作用。要牢固树立“抓发展就要抓项目”的理念,创新工作思路,抢抓机遇、果断亮剑,切实化机遇为优势,变优势为胜势,以重点项目建设出彩支撑产业强区,把项目建设作为提升区域竞争力的强大引擎。广大干部群众应以项目建设为己任,振奋精神、真抓实干,主动担当形成非一般合力,努力在项目上增后劲、在项目上求发展。党员干部要有“舍我其谁”的气魄和“功成必定有我”的决心,以时不我待、只争朝夕的精神,在项目招引上追求更强的突破“力度”,在推进项目建设中动真碰硬、解决难点、化解风险。尤其要带着责任与情感做好“服务文章”,用广大干部群众服务的“加法”做起引进项目的“乘法”。

发扬拼抢精神,全力以赴在争先进阶中铸丰碑。产业发展事关高质量发展的成色与品质,做大做强产业项目,必须鼓足干劲、勠力拼搏。敢不敢拼是态度,会不会拼是能力,敢拼就有希望,去拼就有收获。当前,要围绕招商引资、项目建设、营商环境等重点环节聚力发力,继续激情奔跑、加速奔

跑,积累起勇当全市“四个排头兵”的持久优势,用大项目签约开工诠释“跑起来”的姿态。广大干部群众需鼓足敢拼敢闯、加压奋进的劲头,大力营造“大抓落实、大干实事”的氛围,以“领跑者”的实干担当推动经济质效提升,用我们的奋斗指数换取新区发展的质量指数和老百姓的幸福指数。进一步深化“放管服”改革,加强区域统筹、要素对接、产业互促,以融合联动发展打造新的增长极和增长点。党员干部要以“战”的姿态、“抢”的意识、“拼”的精神,加快推进新签约项目建设,力争把“起势”变“成势”,倾力打一场速度与激情、高质量与高效率的攻坚战,刷出人生的“意义感”,标示事业的“新高度”。

百舸争流,奋楫者先;千帆竞发,勇进者胜。新时代当以奋斗为荣,在今年四季度的市内“擂台赛”和省内外“对标赛”中,新区上下务必保持冲刺的强劲势头,以“三比一争”活动的新区战术为“催化剂”,满怀敢拼、爱拼、善拼的豪情,协力同心抓发展、大干快上抓项目,用实干奋斗绘就开发区“三高一争”的生动实景,在谱写“镇江很有前途”的新篇章中铸就新区更大荣光!



白茹 摄

## 港南花苑社区开展节日主题活动

本报讯(记者 张琼霞 通讯员 白茹)中秋节是中华民族的传统节日,圆圆的月饼寓意着人们追求合家团圆的美好愿望。为了让社区老人们度过一个快乐祥和的节日,近日新区大港街道港南花苑社区联合大东纸业,在新区悦心居家养老服务中心,开展“悦”满中秋合家欢、“心”系华夏迎国庆主题活动。

在悦心居家养老服务中心工作人员的带领下,社区工作人员以及大东纸业志愿者,陪同社区老人一起吃月饼做游戏。为活跃气氛,志愿者们纷纷献上自己精心准备的才艺表演,剪纸爱好志愿者手把手教老人如何剪出一幅幅精美的作品。



## 为援鄂医务人员送生日祝福

10月6日,焦顶山社区组织志愿者对辖区内援鄂医务人员——镇江四院姜燕萍进行生日慰问,送上鲜花和蛋糕,表达对“最美逆行者”的祝福。王呈 许明英 摄影报道。

## 危重病人转运遇节日车流高峰 三地交警接力护航生命通道

本报讯(记者 景泊 通讯员 纪军 仇建新)10月2日上午,无锡市宜兴一病人因心脏骤停需转院至镇江市江滨医院接受紧急治疗,在江苏交警总队高速公路管理支队的统一调度下,无锡、常州、镇江三地高速交警,为病人接力护航。

当天上午在扬溧高速荣炳服务区,镇江交警在此等候。10时10分,当常州交警护送急救车驶到服务区后,镇江交警迅速接力护送,两辆警车拉起警灯警报器,一前一后按照既定的路线疾驰,护送救护车前往医院。由于节日期间高速公路车流量激增,在扬溧高速和沪蓉高速枢纽互通处,由于前方发生车辆碰撞交通事故,短时间内无法通行。开道车上的民警下车疏导,告知车辆驾驶人,有危重病人需要救治,只用了1分钟时间,就给救护车打通了一条临时通道。

由于车流量大,润扬大桥出现车多缓行,民警立即决定执行第二方案,放弃从镇江西驶离高速公路计划,带领救护车提前从镇江南收费站驶离高速公路,进入市区道路,早已接到该起救护指令的交警,在救护车途经道路安排警力保障疏导,10时39分许,救护车驶入江滨医院。当天上午9点10分从宜兴中医院出发,三地交警接力护航,沿途警车鸣笛开道,10时39分左右将病人平稳送达医院ICU,整个护送仅用了1个小时30分钟,为危重病人救治赢得了宝贵时间。

## 基层医疗机构10月1日起执行国家基本医疗保障药品目录 常见病和慢性病用药选择范围扩大

本报讯(记者 景泊 通讯员 陈蕾)10月1日起,我市基层医疗机构统一规范执行国家基本医疗保障药品目录,扩大了一些常见病和慢性病的基层用药选择范围,将更好地满足参保患者在基层医疗机构的合理用药需求。

10月1日,记者在润州区黎明社区卫生服务中心见到68岁的吴女士,她患有脑梗和心脏病,一年前转入润州区黎明卫生服务中心进行康复治疗。当时坐着轮椅进来,现在她已经能够自理和独立行走。吴女士高兴地说,康复期间,她服用的药品中有一种以前她女儿每个月都要到大医院开,很不方便,听说现在放开限制,在社区医院就可以开到。

近年来,我市医保定点的社区卫生服务机构、乡镇卫生院等基层医疗机构依托医联体不断加强与上级医疗机构的联动,诊疗水平持续提高。为深化医疗保障制度改革,保障慢性病、罕见病、重大疾病以及特殊用药的参保患者治疗的延续性,促进基层医疗机构做好与上级医疗机构治疗方案的对接工作,市医保局最近出台《关于加强基层医疗机构医保服务促进健康管理的通知(试行)》,明确我市从今年10月1日起,取消原来的基层医疗机构医保用药限制,基层医疗机构统一规范执行国家基本医疗保障药品目录。

黎明社区卫生服务中心党支部书记、主任栾立敏告诉记者,政策调整后,中心迅

速响应。对照新目录,中心已经先行采购需求量较大的8种药品提供给患者,主要针对慢性病,包括治疗冠心病的硫酸氢氯吡格雷片、治疗慢阻肺的布地奈德福莫特罗吸入粉雾剂等药品,后续还将根据需要扩大采购的药品品种。

市医保局医药服务处工作人员单雨婷介绍,我市基层医疗机构自2011年开始执行《镇江市社会医疗保险社区卫生服务机构药品目录》,这一目录由国家卫生部门制定的《国家基本药物目录》、江苏省制定的《基层医疗卫生机构增补药品目录》和市医保局制定的《镇江市医疗保险社区卫生服务机构门诊慢性病药品目录》组成,共计721种药品,主要是常见病、慢性病用药品种。



## 佩戴头盔 保护自己

《省电动自行车管理条例》规定,驾乘电动自行车应当佩戴安全头盔,实施的时间由各地自行确定,镇江市将该日期定为10月1日。新规实施首日,记者从市公安局交警支队获悉,截至当日17时,全市累计查处驾乘电动自行车未按规定佩戴安全头盔行为3500余起。图为润州交警对未按规定佩戴安全头盔人员进行处罚。马镇丹 孟宪阳 摄影报道

## “清廉”月饼庆双节 廉政文化入人心

本报讯(贾宇琳 孙晨飞)日前,润州区宝塔路街道电力路片区组织辖区党员、群众、共青团员等共同开展了“清廉”月饼庆双节,廉政文化入人心”活动,吸引了众多居民群众热情参与。

活动中,大家互相配合做起了月饼、豆沙、莲子、菊花糖饼,月饼皮上印着莲花图案,象征着“清正廉洁”。月饼制作完成后,社区志愿者们将大家精心制作的“清廉”月饼分享给辖区困难居民,为他们送去一份中秋佳节的祝福,更传递了清正廉洁的社会正能量。

## 共建单位走进社区 走访慰问困难党员

本报讯(陈文静 孙晨飞)日前,润州区市场监管局机关党支部和第五分局党支部深入推进“星光助力行动计划”,走进“三结三定”共建单位润州区金山街道润州山社区,走访慰问了4名生活困难老党员,为他们送去了月饼、牛奶等慰问品和节日的问候。

走访中,工作人员详细询问老党员们的身体和生活状况,鼓励他们要树立信心,以乐观积极的心态面对困难,并叮嘱他们有什么困难,要及时向社区反映,社区和共建机关单位将积极为其排忧解难,将党组织的温暖送到党员心中。